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Priklad 1 Metodika spoluticasti investoru

priklad zastavby
N s

Stav

KPP HPP, KPP HPP,
MK 449Tm° 0 om 0BB  20391m° 03 6117 7
N 15900m2 O 0m
HPP .= 0 m? HPP, = 6117 m? . Vypodet :
. R=HPP,x 700 + AHPP x 2300 |
R =0 700 +6 117 x 2300
AHPP = 6117 -0 - 6117 m? R = 14 069 874 K&
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Priklad 2 Metodika spoluticasti investoru

Stav

KPP HPP, KPP HPP,
0B-A 868 m? 0,2 174 m? 0B-B 868 m? 0,3 260 m?
HPP.= 174 m? HPP, = 260 m’ . Vypocet

R = HPP, x 700 + AHPP x 2300 |

V

AHPP= 260 — 174 — 86 m? R =320 470 K¢
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Priklad 3 Metodika spoluticasti investoru

stavajici budova na TWW

KPP HPP KPP HPP

S N
W 436207 02 872 m? SV 432w 04 17447
HPP.= 872 m’ HPP, = 1744 m? . Vypocet :
. R=HPP,x 700 + AHPP x 2300 |
R = 872x 700 + 872 x 2300
AHPP = | /44— 572 - 872 R = 2 616 000 K&
* KPP ziskano z pfilohy €. 04 Metodiky. 12/2021
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Priklad 4 Metodika spoluticasti investoru

priklad zastavby

Stav Navrh

KPP HPP, KPP HPP,
OP/VN-D 6500 m* 0 0m? WN-D  7413m* 08 5930
+08  +0,2x5200 n¥
IZ 913 m2 O O 'v ....................................................
: Vypocet
HPP. = 1040 m? HPP, = 5930 m? . R= HPP, x 700 + AHPP x 2300 |
| | . \
| :  R=1040x 700 + 4890 x 2300
AHPP = 5930 - 1 040 = 4 890 m? R = 11 975 000 K&
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Obecne Metodika spoluticasti investort

Stav Navrh
ZMK OB-F
DU
OB-F
KPP HPP, KPP HPP,
DZ*  2000m* 02 400 m? 0B-F  2500m* 1,4 3500 m?
ZMK  1000m? 0 0 m? ZMK  1000m2 0 0m
OPIOB-D 10001 ot o so0mt 0 one pr———————
+620,8  +0,2x 800 P : Vypocet :
HPP = 560 m2 HPP = 3500 m? i R=HPPx 700 + AHPP x 2300 :
s N :

\

R =560 x 700 + 2940 x 2300

v

R =7 154 000 K¢

AHPP = 3500 — 560 = 2940 m?

* KPP ziskano z pfilohy €. 04 Metodiky. 12/2021
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